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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 013/2018 – 

CONCORRÊNCIA Nº 001/2018. 

 

Às dez horas do dia quatorze de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se a Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Fama – MG, Flávia Pizani Junqueira Bertocco e o 

membro da Comissão Permanente de Licitação Janice Andrea Alves, nomeadas pela Portaria nº 2/2018 de 1 

de janeiro de 2018, para proceder aos trabalhos de julgamento da Licitação na modalidade Concorrência, do 

tipo técnica e preço, tendo como objeto a contratação de empresa para a prestação de serviços técnicos 

especializados referentes à apuração, recuperação, compensação e incremento de valores e/ou créditos de 

receitas públicas municipais em favor do Município de Fama/MG. A presente licitação é processada na 

conformidade do disposto na Lei Federal nº 8.666/93, suas alterações, Lei Complementar nº 123/2006 e 

pelas disposições contidas no ato convocatório e seus anexos. Presentes a Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação Flávia Pizani Junqueira Bertocco e o membro da Comissão Permanente de 

Licitação Janice Andrea Alves. A Presidente antes do início da sessão, mesmo não tendo recebido nenhum 

questionamento ou impugnação comunicou à licitante presente que na hora do cálculo da nota de preço 

considerando que na proposta seria apresentado somente o percentual de êxito, não havendo “valor 

mensal”, que a fórmula seria corrigida para: NP = MPEx/PEx. Foi credenciada e entregou os envelopes até 

às 10 horas para participação no presente processo a empresa: SOUSA OLIVEIRA ADVOGADOS 

ASSOCIADOS, representada pelo Sr. Victor Gomes Ribeiro, inscrito na OAB/MG 164.557 através de 

procuração. Dando início aos trabalhos os membros colheram a assinatura de todos os presentes na 

documentação para o credenciamento, nos envelopes de habilitação, proposta de preços e na caixa 

apresentada com a documentação referente à proposta técnica, ficando constatada a inviolabilidade dos 

envelopes e da caixa. A presidente e os membros procederam imediatamente, à abertura da documentação 

de HABILITAÇÃO, onde foi habilitada a empresa SOUSA OLIVEIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS, 

participante do certame, por estar com toda a documentação em conformidade com o exigido no edital. Foi 

consultado o representante da empresa SOUSA OLIVEIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS, Sr. Victor 

Gomes Ribeiro do possível interesse em interpor recurso referente à fase de Habilitação, afirmando o 

mesmo que não o faria e que poderíamos seguir com os próximos atos do processo. Sendo assim a 

Comissão realizou a abertura da caixa contendo a documentação referente à proposta técnica e suspendeu a 

sessão para diligência para que pudessem realizar a conferência da documentação e cálculo da pontuação, 

voltando às atividades ás quinze horas do dia quatorze de março de 2018, para continuidade dos trabalhos. 

Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença 

de todos e encerrou a sessão, da qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 
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